A K/C. 758. Egy derékszogii hdromszog alaku vitor-
lan a hajoosztdly piros jele olyan magassdgban van fel-
Ve festve, hogy MA+ AC =CB+ BM.Ha BM =7 m és
CB = 5 m, akkor mennyivel van magasabban a vitorla
fels6 csucsa a jeltol?
S
Bekiildési hatarid6: 2023. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet:
B https://www.komal.hu/munkafuzet
B C S

A C pontversenyben kitiiz6tt gyakorlatok
(757-758., 1753-1757.)

Feladatok 10. évfolyamig
K/C. 757. A szovegét lasd a K feladatoknél.

K/C. 758. A szovegét lasd a K feladatoknal.

Feladatok mindenkinek

C. 1753. Egy hosszu négyzetracsos papircsik elsé tiz négyzetére sorban leirjuk
az 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 szamokat, a kovetkezo tiz négyzetre ugyanezeket, és igy
tovabb. Ezen a médon pontosan 2030 négyzetet szamozunk meg. Egy babut az elso,
1-gyel jelolt négyzetre helyeziink. A babu egy lépése ezutan abbdl all, hogy annyi
mez6t halad elére, mint amilyen szam &all az altala éppen elfoglalt mezén. Milyen
szam van azon a mezdn, amelyen a babu akkor all, amikor kévetkezd 1épésével mar
le kellene 1épnie a 2030 hosszisagu papircsikrdl?

Javasolta: Biré Bdlint (Eger)
C. 1754. Egy sikban egymads mellé helyeztiik az ABCD, BEFC és EGHF

négyzeteket. A B-bol a DE-re bocsatott merdleges talppontja K. Mutassuk meg,
hogy az A, K, H pontok egy egyenesen vannak.

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

C. 1755. Milyen a, b és ¢ egész szamokra teljesiil az a® + b? — 8c = 6 egyenléség?
(Kanadai feladat)
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Feladatok 11. évfolyamtol
C. 1756. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a

61
4-cos (m-sin (7 - 2)) = —52? + 15z — T

egyenletet.
Javasolta: Biré Bdlint (Eger)

C. 1757. Janoska egy négyzet alaki szényegen prébélja ki azt az 1j robotot,
amelyet kardcsonyra kapott. A négyzet oldalainak hossza 4 méter, cstucsai pedig
rendre az A, B, C' és D pontok. Legyen a P pont az ABCD négyzet azon bels6
pontja, amely az AB és a BC oldaltdl egyardant 1 méter tavolsdgra van. A P pontban
allé robot egy véletlenszertien kivélasztott iranyban egyenesen elindul és 2 méterre
eltavolodik a P ponttdl, majd megall. Mekkora a valdszintisége, hogy ekkor a robot
a szonyegen kiviil van?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)

Bekiildési hatarid6: 2023. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal . hu/munkafuzet

A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5294-5301.)

B. 5294. A hegyesszogli ABC' hédromszog két magassagvonala AT és BTg.
Az AB oldal felezépontja F', mig TATg felezépontja G. Bizonyitsuk be, hogy F'G
merd6leges T4 Tp-re.

(3 pont) Javasolta: Vigh Viktor (Séndorfalva)

B. 5295. Adjuk meg a legnagyobb olyan k egész szamot, amelyre 1722-t
k-val elosztva a maradék 2m, mig 2179-et k-val elosztva a maradék 3m (alkalmas
0 < m < k/3 természetes szdmra).

(3 pont) Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)

B. 5296. Hany kiilonboz6 1épéssorozattal juthat el egy bastya a 8 x 8-as sakk-
tabla bal alsé sarkabdl a jobb felsé sarkaba, ha felvéltva 1ép jobbra és felfelé, to-
vabba elOszor jobbra 1ép és utoljara felfelé?

(4 pont) Javasolta: Hugjter Bdlint (Budapest)

B. 5297. Az ABC hdromszégben BAC< = 2C BA<. Legyenek A’, B', C’ rend-
re az CA, AB és BC oldalak olyan belsé pontjai, amelyekre az A’ B’C’ hiromszog
hasonl6 az ABC héromszéghoz. Mutassuk meg, hogy a BAC és a B'A’C’ szbgek
felez6i a B'C’ szakaszon metszik egymaést.

(4 pont) Javasolta: Kds Géza (Budapest)
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